



Nr. 4907/19.06.2021

## COMUNICAT DE PRESĂ

Referitor la unele informații, interpretate greșit, publicate de mass-media locală privind organizarea examenului de Evaluare Națională pentru elevii din clasa a VIII-a în anul școlar curent, aducem următoarele clarificări, argumentate legal, de natură a eradica orice suspiciune privind desfășurarea corectă și legală a examenului.

Criticile au vizat în fapt data emiterii deciziilor de constituire a comisiilor din unitățile de învățământ, în sensul în care acestea au fost constituite, la propunerea comisiei județene, anterior termenului de 48 de ore înainte de data stabilită pentru Evaluarea Națională, aspect ce a fost remediat prin anularea lor.

Raționamentul acestui mod de a proceda a avut în vedere tocmai o mai strictă respectare a atribuțiilor comisiilor în vederea unei organizări impecabile a examenului la nivelul unităților de învățământ

În niciun caz, constituirea mai grabnică a acestor comisii nu poate conduce la vicierea/fraudarea examenului național, așa cum în mod total eronat au fost date publicității informații speculante. Atribuțiile acestor comisii sunt reglementate clar de prevederile ordinelor de ministru nr. 4801/2010, 5455/2020, iar acestea nu pot interveni în modul de evaluare a lucrărilor care, de altfel, se desfășoară în alt județ. Totodată, membrii comisiilor sunt instruiți cu privire la atribuțiile și răspunderea pe care le au în organizarea și desfășurarea corectă și riguroasă a examenului, iar activitățile comisiilor din cadrul Evaluării Naționale, cât și desfășurarea probelor scrise sunt înregistrate audio-video. Documentele comisiei și ștampilele utilizate la Evaluarea Națională au regim special, fiind păstrate în fișete metalice securizate și sigilate. Mai mult, Inspectoratul Școlar Județean Bacău a efectuat, în perioada 14-17 iunie 2021, inspecții tematice în unitățile de învățământ în vederea asigurării tuturor condițiilor, inclusiv logisticii necesare desfășurării Evaluării Naționale și va delega inspectori școlari pentru monitorizarea tuturor activităților din cadrul acestui examen.

**Astfel, asigurăm elevii și părinții că s-au luat toate măsurile impuse sau permise de lege pentru desfășurarea corectă și legală a examenului și le stăm la dispoziție cu detalii suplimentare, inclusiv la TELVERDE 0800816234.**

Pentru evitarea oricărui confuzii, recomandăm persoanelor interesate să consulte <https://www.edu.ro/evaluarea-na%C8%9Bional%C4%83-elevilor-de-clasa-viii-en-viii>, respectiv <http://www.isjbacau.ro/examene-nationale/evaluare-nationala/2021> și ne exprimăm încrederea că presa locală va solicita un punct de vedere Inspectoratului Școlar Județean Bacău înainte de publicarea informațiilor legate de atribuțiile acestuia.

Inspector școlar general,  
prof. Vlad Idr

